Oef18p A6

Gegeven:
= de vergelijking p+q=>5 bepaalt de vraagfunctie. Hieruit volgt onmiddellijk:

vraagfunctie: q=D(p)=5-p
inverse vraagfunctie: p=D"(q)=5-q

= De lineaire aanbodsfunctie gaat door de punten (0,1/2) en (5,3). De vergelijking van
een rechte door 2 punten is gegeven door:
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Hieruit volgt onmiddellijk:

Aanbodsfunctie: q=S(p) :% p +%

Inverse aanbodfunctie: p=S7"(q)=2q-1

Marktevenwicht:

9

De evenwichtsprijs volgt uit: D(p)=S(p) < 5- p:% p+%<:> 3 p=E<:> p=3dus:p,=3

2
De evenwichtshoeveelheid: q, = D(p,)=5-3=2

Prijzen volgens het spinnenwebmodel:
Gegeven: p, =4

Hieruit:

q1=8(po)=%4+%=g:> P, = Dl(q1)=5—g=g
q2=8(p1)=£+%=£:> pzle(q2)=5—£=%
q3=S(p2)=%%+%=%:> p3=D1(q3)=5—%=§

Alternatief: je kan ook de in de theorie afgeleide formule gebruiken (zie hier):
a n 1 n 1 n
P =(=2)"(Po = P)+ P, =(=7)"(4-3) +3=3+(-7)
a 2 2
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Dit geeft: p,=3-==—,p, =3+ P, =3
g P, 575 P, 12 Ps 8 8
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